



成為更好

文／現現

他既強盛，就心高氣傲，以致行事邪僻，干犯耶和華他的神，進耶和華的殿，要在香壇上燒香。……他向祭司發怒的時候，在耶和華殿中香壇旁眾祭司面前，額上忽然發出大痲瘋。……因為耶和華降災與他。烏西雅王長大痲瘋直到死日，因此住在別的宮裡，與耶和華的殿隔絕。他兒子約坦管理家事，治理國民（代下二六16-21）。

經節中提到了烏西雅王，他是猶大國時代不可少的好王。烏西雅定意尋求神，不心懷二意，神就使他凡事亨通。烏西雅在位時國勢非常的強盛，打了好幾場勝仗，有許多勇士、好的武器和堅固的城堡等，各方面都有建設。但可惜的是，當烏西雅一切都很順心的時候，竟然生出了驕傲的心，他想要自己獻祭給神，大祭司勇敢地勸他，他不聽，手拿香爐要燒香，結果額上出現大痲瘋，最後趕快傳位給他的兒子，終生住在別的宮裡，與真神的殿隔絕。

很少人尋求神單單是因為愛慕真理，人如果專心追求真理，不在意屬世得失，相信他的靈性可以達到相當完美的程度，神也會在各方面多多造就，不論是多經試煉或是多得恩典，對於信仰體驗總是美好的；可惜我們常常很在意屬世得失，一點挫折、失敗立刻就懷疑神、怨恨神、離棄神，以致於神無法充分地雕塑，只能夠耐心地按著我們的程度，慢慢的帶領。而人是如此的脆弱，當我們似乎合神心意了，神讓我們凡事順心了，接下來就很容易在不可能犯錯的地方出了差錯。就像烏西雅一樣，他是親近神的，知道神的工作該由祭司來做，他卻執意親自獻祭，在不該犯錯的地方，輕易的就做出冒犯神的事。

你們或吃或喝，無論做什麼，都要為榮耀神而行（林前十31）。

聖經中教導我們做任何事都要想到神、榮耀神，總說要歸榮耀給神，但是什麼是「榮耀」？教育部字典裡說到，「榮耀」有草木茂盛、光彩顯耀、光榮的聲譽等解釋。由此可以知道，「榮耀」是豐盛的、光亮的。神是造我們的主，總要歸榮耀給祂，如果人沒有將榮耀歸給神，私自佔有這份屬於神的榮耀，就會像烏西雅一樣產生驕傲的心。人是按神的

形象所造的，照理來說，人的心思意念都該像神一樣清淨、聖潔，但人有自由意志，不是神所操控、工廠製造的機器人，所以要謹慎言行、知道自己在做什麼，也要明白神的旨意，在神的帶領下，得到的果效將遠遠超過靠自己的力量。多禱告是明白神旨意的唯一方法，生活中如果缺少了禱告，所謀的事就會事倍功半。但是單憑自己一個人的力量，很難做到完全遵主的旨意而行，還好，神知道我們的能力和軟弱，祂能幫助我們、找到合適的方法帶領我們前進，成為更好的人。

AUG

8 月份節目預告

- ☆2018/08/05 第1134集 生活咖啡館「英倫玫瑰」——繪本分享
- ☆2018/08/12 第1135集 小人物悲喜「終於找到真神、真信仰」訪林秉逸弟兄
- ☆2018/08/19 第1136集 小人物悲喜「福氣來自於真神」訪連淑芬姐妹
- ☆2018/07/26 第1137集 音樂花園「讚美詩源考之四十三」訪方顥茹傳道



節目介紹：

生活咖啡館「英倫玫瑰」——繪本分享

英倫玫瑰是四個很要好的小女生。她們每天一起上學，一起玩，一起聊天。她們都喜歡同樣類型的男生，也都喜歡跳舞。她們分別是：妮可、愛咪、夏洛蒂和葛瑞絲。她們的生活超有趣，除了一個小問題——她們都有點忌妒附近的那個女孩，娜娜。有天晚上，英倫玫瑰們做了一個夢，夢到神仙婆婆用仙粉讓她們隱身，看看娜娜的生活。原來，娜娜不像她們想的那麼幸運……。

小人物悲喜「終於找到真神、真信仰」訪林秉逸弟兄

秉逸是在佛、道不分的傳統民間信仰中成長，從小家裡拜什麼就跟著拜。國中時期由父母帶領進入一貫道求道，但心靈上總覺得還是缺少了什麼。退伍後，經常探訪各大廟宇、尋找名師指點修行。他從沒想過會成為基督徒，但由於太太是基督徒，因想瞭解她的信仰，先是買了一本講述基督教的書。後來，太太發現罹患乳癌，心裡憂愁，小姨子要她在臺灣找真耶穌教會，尋求真神的幫助……。

小人物悲喜「福氣來自於真神」訪連淑芬姐妹

淑芬來到真耶穌教會是因為她的大姐，大姐第一次去教會就得到了聖靈。淑芬國中時開始慕道，直到16歲才受洗。這期間，她曾到其他的教會聚會，想要比較他們和真教會的差別，但發現還是真教會的道理是最全備完整的。淑芬小時罹患小兒麻痺，因為身體成長造成脊椎側彎，醫生認為無法自然生產、建議她要剖腹，但有神的幫助，在懷孕、生產的事上都蒙神保守……。

音樂花園「讚美詩源考之四十三」訪方顥茹傳道

主耶穌曾說過一個比喻：一個擁有一百隻羊的人，當他不小心失去了一隻，他仍為那失去的一隻羊盡心竭力的尋找，因為失去的那一隻和其他的羊一樣，在牧羊人的心中是同樣珍貴的。對於我們來說，我們也和那隻羊一樣，在主耶穌的心裡是同樣重要、不容失去的，所以祂犧牲自己，要將我們從罪中挽救回來。從讚美詩中，我們可以感受到這份愛，歡迎大家收聽節目，一同感受神的愛。

